

Константин КРАСИИ:

«ПРОШЛОГОДНИЙ ЧЕМПИОНАТ ГОРОДА ЗАПОМНИМ НАДОЛГО»

Действующий чемпион Одессы «Люксеон» сезон 2015 года встречает в ранге первого в истории обладателя Кубка чемпионов ФФОО. Наше издание пообщалось с наставником команды Константином Красиём в день матча на Суперкубок города

КУБОК ЧЕМПИОНОВ ФФОО

ЛЮКСЕОН - ФК ЕРЕМЕЕВСКИЙ - 3:1 (3:0)

Голы: Д.Коваленко. 23 (1:0). С.Кучеренко-мл.. 40 (2:0). Д.Коваленко. 43 (3:0)

Тонев, 49 (3:1). Люксеон (Одесса): Монин, Шкорупеев, Р.Цыня, Ал-р Ткач, Копко, Ясинский (С.Паламарчук, 48), Д.Коваленко, Сердюченко, С.Кучеренко-мл. (к), Костишен, Носач. Тренер: Константин Красий. ФК Еремеевский (Еремеевка): Красовский (к), Лысый, О.Андреев, Гербей (Д.Гнаток, 46), С.Бабич, А.Веселов, Тонев, Шикера, О.Пидлетийчук, С.Костюк (М.Войтович, 55), Фомук (Айриян, 52). **Тренер:** Анатолий Ильящук. **Судьи:** В.Годулян, А.Река, Г.Иванов (все - Одесса). Предупрежден Носач, 10.

18 апреля. Одесса. УТБ СДЮШОР им. А.Ф.Зубрицкого. 15 градусов. 100 зри-

Матч прерван на 73-й минуте из-за нежелания ФК «Еремеевский» продолжать игру. Результат оставлен в силе.

СУПЕРКУБОК ОДЕССЫ

ЛЮКСЕОН - SOHO.NET - 1:1 (1:1) пен. 5:4

Голы: Ф.Попов. 21 (0:1). Д.Ермаков. 45 (1:1). Серия пенальти: Задойко (0:0, вратарь). Д.Коваленко (1:0). А.Ахраров (1:1). Старовик (2:1). А.Машнин (2:2). С.Кучеренко-мл. (3:2). Ю.Кравчук (3:3). Р.Цыня (4:3). Ф.Попов (4:4). Шкорупеев (4:4, вратарь). Савчук (4:4, вратарь).

Люксеон (Одесса): Монин (Шабашов, 88), Копко, Д.Коваленко, Сердючен ко (С.Паламарчук, 46), Т.Бурлака, С.Кучеренко-мл. (к), Шкорупеев, Ал-р Ткач, Р.Цыня, Д.Ермаков (Костишен, 56), Носач (Старовик, 81). **Тренер:**

Константин красии.

Soho.net (Одесса): Лободров, Киричук (Косарев, 46; Ахраров, 61), Савчук, Ю.Кравчук, Ладыко, Фролов, Витенчук, Тимошевский, А.Машнин, Ф.Попов, Задойко (к). Тренер: Леонид Гайдаржи.

Судьи: Д.Кубряк, А.Рязанцев, М.Пономаренко (все - Одесса).

Предупреждены: Монин, 24. Тимошевский, 24. Сердюченко, 35. Витенчук

22 апреля. Одесса. УТБ СДЮШОР им. А.Ф.Зубрицкого. 12 градусов. 50 зри-

ВСЕ МАТЧИ СУПЕРКУБКА ОДЕССЫ					
Год	Обладатель Суперкубка	Финалист	Результат		
2006	«Иван»	«Афган-Памир»	1:0		
2008	«Бастион» Ильичевск	«Черноморец-2»	1:1 п. 6:5		
2009	«Солнечная Долина»	«Реал-Фарм»	2:1		
2012	«Солнечная Долина»	«ЛЮКСЕОН»	3:2		
2014	«ЛЮКСЕОН»	«Реал Фарма-2»	3:0		
2015	«ЛЮКСЕОН»	«SoHo.net»	1:1 п. 5:4		

ı	0.0					
•						
I	ВСЕ ТИТУЛЫ «ЛЮКСЕОНА»					
I						
ı	Год	Турнир	Главный трен	ер		
I	2010	кубок одессы	Андрей КОВА	ЛЕНКО		
ı	2010	ЧЕМПИОНАТ ОДЕССЫ	Андрей КОВА	ЛЕНКО		
I	2011	кубок одессы	Андрей КОВА	ЛЕНКО		
I	2013	КУБОК ОДЕССЫ	Константин К	РАСИЙ		
I	2014	СУПЕРКУБОК ОДЕССЫ	Константин К	РАСИЙ		
I	2014	ЧЕМПИОНАТ ОДЕССЫ	Константин К	РАСИЙ		
I	2015	КУБОК ЧЕМПИОНОВ ФФ	ОО Константин К	РАСИЙ		
ı	2015	СУПЕРКУБОК ОДЕССЫ	Константин К	РАСИЙ		

народ суеверный. Поэтоиу на обшение с прессой и фотосессии перед ответственными матчами обычно ната? кладывается строгое табу. Однако главный тренер «Люксеона», внешнее спокойствие которого можно смело считать его визитной карточкой, уделил «Времени спорта» полчаса именно из рег-

ак правило, футболисты -

ламентных 60-ти минут непосредственно перед матчем с «SoHo» - принципиальнейшим соперником и главным конкурентом «Люксеона» в борьбе за титул чемпиона города прошлого года. И если бы суперкубковое противостояние, в котором победителя пришлось определять в завершилось не в пользу подопечных Красия, вину за это можвовремя подвернувшегося авто-

ра этих строк. - В прошлом году «Люксеон» второй раз в своей истории стал чемпионом Одессы, при этом впервые под вашим непосредственным руководством. Какие-то особые эмоции испытали после победного «золотого матча» с «SoHo»?

 Для нас весь чемпионат получился особенным. Первый круг закончили на первом месте, но во втором, скажем так, по техническим причинам проиграли два было. Хотя нельзя не вспомнить. матча, в том числе и ключевую игру с «SoHo», что вынудило нас впоследствии догонять. То, с каким трудом нам давались турнирные очки, и то, с каким трудом мы в итоге добрались до «золотого матча», который в итоге выиграли, конечно, дорогого стоят. Этот чемпионат запомнится

надолго. - До последнего тура чемпионата вы шли нога в ногу с основным конкурентом, и очень напряженным получился сам «золотой матч». Как строилась подготовка к нему?

v нас была неделя на подготовку, но мы принципиально не делали ничего, если не считать отработку стандартных положений. Которые, впрочем, не дал использовать проливной дождь, из-за чего поле оказалось скользким. К тому же мы первыми пропустили мяч, и исправили игру лишь за счет инливилуального мастерства опытных исполнителей. У нас таковых. пусть не обижается наш соперник, чуть-чуть больше, чем в «SoHo». Хотя и в его составе есть заслуженные мастера.

- Учитывалось то обстоятель- ме всего тринадцать футболисство, что «SoHo» выбил «Люксеон» из Кубка города и переиграл во втором круге чемпиона-

Безусловно. Мы понимали. что состав соперника моложе и, соответственно, быстрее. Поэтому, опять-таки, полагались на ство, сам турнир все-таки расопыт. Получилась игра в кошкимышки, в которой нам повезло больше, если вспомнить, что два кальной неудачи трагедии не дегола были забиты после рикоше-

- Что вы говорили своим игрокам до начала матча?

- Лишний раз напомнил, в какой команде они играют. «Люксеон» - одна из немногих одесских команд с победными традициясерии послематчевых пенальти, ми. Я попросил полопечных лоставить удовольствие от футбола и себе, и тем людям, которые в но было смело возложить на не них верят, и которые вкладывают в этот клуб средства.

 При счете 3:1 появились ощущения, что победу ваши подопечные уже не упустят?

- У нас никогда не бывает таких ошушений. Независимо от результата, будь-то 3:0 в нашу пользу, или наоборот, играем до финального свистка.

- Как вы восприняли локальную неудачу в Кубке города, которая не позволила «Люксеону» сделать «золотой дубль»?

- Большого разочарования не что весь второй тайм ответного матча с «SoHo» мы играли во мраке, а гол, который привел к ничьей, пропустили в последние семь минут в абсолютной темноте. При нормальном лневном освещении наш вратарь не пропустил бы такой мяч

- А что случилось с «Люксеоном» на финише первого этапа зимнего первенства, когда вы в ряли место в квартете финалистов?

месте, начались коллизии с красными карточками и пенальти на первых минутах. Я никоим образом не оспариваю лействия судей, и больше вины возлагаю на нас самих. Однако любые спорные моменты арбитрами могут трактоваться по-разному, а здесь родилась некая тенденция, итогом которой стал матч с очень мотивированным соперником в лице потерявшего шанквартет «Атлетика», к которому мы подошли с серьезными кадровыми потерями, имея в обой- не был доигран до конца, но с сий-тренер окончательно и

тов. Все это наложило отпечаток на наши действия, и отразилось тило общее впечатление от игры. на итоговом результате.

Отмечу при этом, что, несмотсобой максимальную задачу, то есть - выиграть зимнее первенсматривали как подготовительный к сезону. Поэтому из этой лолали. Как я уже говорил, мы всегда играем 90-95 минут, а вот предусмотренных 70-ти минут зимнего первенства нам явно не хватало.

- Получается, что матч Кубка чемпионов, который неожиданно завершился на 73-й минуте при счете 3:1 в вашу пользу. стал для «Люксеона» своеоб разной компенсацией за зимнее первенство.

Возможно (улыбается). - Как, кстати, вы отнеслись к нововведению областной федерации в виде «одесских еврокубков»?

Положительно. Это дополнительная нагрузка на футболистов, нечто новое, что они раньше не испытывали, когда лучшая городская команда встречается с лучшей областной. Футболистам это интересно, что было видно хотя бы по тому, как они были заряжены на победу.

- В первом тайме ваши подопечные забили в ворота соперника три безответных мяча. но в начале второго позволили отквитать один, возродив интригу. Это связано с тем, что прибавил «Еремеевский», или с тем, что столь уверенное преимущество несколько расслабило «Люксеон»?

- В первую очередь с минимальным количеством игроков в самый последний момент поте- нашем составе. Нам удалось задействовать всего четырнадцать исполнителей, поэтому мы были Посмотрите статистику на- ограничены в заменах. После ших матчей. После седьмого ухода ряда ключевых исполнитетойную смену среди перспективных молодых ребят оказалось крайне непросто. И это, конечно же, сказалось в начале второго тайма.

- Жалеете, что матч получился смазанным, не будучи доигранным до конца?

- Это эмоции, которых не избежать даже на крупных международных футбольных форумах. А понимая, в какое непростое вре сы на попадание в финальный мя мы живем, понимаешь и природу этих эмоций. Поэтому, с одной стороны - да, жаль, что матч

другой - я все-таки не считаю, что это каким-то образом испор-У каждого поединка своя особая история. В том числе и у матча ря на то, что мы ставили перед на Кубок чемпионов ФФОО, который запомнят в том числе и по менноме мите

> Денис Коваленко сказал. что был готов промахнуться с «точки» ради того, чтобы игра была доиграна до логического конца. Вы бы поддержали в этом своего футболиста?

 Да, бесспорно. Я с уважени-ем отношусь к еремеевской команде, которая, как и мы, семьдесят с лишним минут провела на поле. Понимая еремеевцев, я понимаю и мотивацию Дениса. И конечно, был бы с ним согласен. если бы он так поступил ради футбола. - А если бы вам предложили

этот матч переиграть, начиная с нулевого счета, согласились Сложись так, что понадоби-

лась бы переигровка, с нашей стороны проблем не было бы. - В матче за Суперкубок города вам снова противостоял «SoHo». Ожидали, что игра сложится настолько сложно, что

дело дойдет до серии пеналь-

ти? - Ожидал. «SoHo» и без того достаточно серьезный соперник, а в этом матче еще и усилился игроками «Жемчужины», то есть рядом своих прошлогодних лидеров. Поэтому можно было предположить, что игра получится столь упорной.

- Чего не хватило вашей команде, чтобы выиграть в основное время?

- Дополнительного месяца на подготовку или одного забитого мяча (улыбается). Дмитрия Шабашова выпус-

тили специально под серию одиннадцатиметровых? куем, учитывая способности И сегодня он сделал ровно то, что

было надо - А когда Константин Шкору пеев не реализовал свой пенальти, сердце не екнуло? - Нет. Я был уверен в своих иг-

Как отметите эту победу? - Как и все остальные наши победы. Традиционно. Пивом (улыбается).

- В прошлом сезоне вы лично календарных матчах своей команды. Значит ли это, что Кра-

бесповоротно заменил Красия- изменения, которые произошигрока? Ни в коем случае. Просто гра-

фик городских турниров был построен так, что календарные матчи «Люксеона» граничили с матчами ветеранов «Автомобилиста», за который я выступаю, и который впервые в своей истории в прошлом году стал бронзовым призером чемпионата города среди 45-летних ветеранов. Подвести руководство этой команды я не мог. Вот и сегодня, кстати, сразу после матча на Суперкубок я должен быть на тренировке другого ветеранского коллектива - «Отралы», который готовится к матчам чемпионата города 9х9. Поскольку для этого коллектива тренировки на вес золота, то со своими планами сыграть сегодня против «SoHo», я вынужден распрошаться.

- В каком состоянии «Люксеон» подходит к старту нового

сезона? - Это достаточно сложный вопрос, потому что, как я уже говорил ранее, укомплектовать сегодня команду, даже притом что «Люксеон» - это стабильный клуб по все основным параметрам, включая тренировочный процесс, очень непросто. Качественного материала для комплектации состава в городе практически нет.

 С чем это связано в первую очередь?

- С тем, что в нашем регионе есть команды, обладающие более широкими возможностями и перспективами. В частности, «Реал Фарма» играет во второй маю, насколько тяжело Лиховилиге, а наши конкуренты по чемпионату города - «Жемчужина» и «Балканы» - ставят перед собой этих вопросах. Представляю, назадачи максимально успешно выступить на КФК. Учитывая то, что век футболистов невелик. вполне логично, что предпочтение они отдают именно этим кол- ются продвигать одесский фут-- Да. Мы такое нередко практи- лективам, пытаясь зацепиться бол максимально выше. «Люксеза что-то серьезное в этой жизков футбольных школ, то они в дям обещание, которое в какойбольшинстве своем пока объективно не готовы играть на таком уровне хотя бы из-за банального отсутствия опыта. При этом ветеранов, относительно недавно игравиих во взрослом чемпионате города, и уже перешедших в старшие ветеранские турниры, сегодня заменить некому. Видно. где-то мы упустили какое-то поколение в период последних от приняли участие только в трех пяти до десяти лет, и компенси- де. Поэтому перспективы у «Люкровать его пока не представляет-. ся возможным.

- Можете озвучить кадровые

ли в составе вашей команды?

 Их практически нет. В коллектив влился только один перспективный игрок - 17-летний Âндрей Носач. И также мы окончательно определились с «первым номером», которым в этом сезоне булет Ленис Монин. Основная же кадровая обойма осталась без изменений.

- Зная ваш максимализм. можно не сомневаться, что «Люксеон» будет бороться за первые места во всех турнирах.

 Будем стараться. - Нет ли у вас ощущения, что этот уровень ваша команда уже переросла? Намекаю на то, что ваши основные соперники в борьбе за титул чемпиона города - «Жемчужина» и зарянские «Балканы» - заявились к участию в любительской лиге чемпионата страны. Не собираетесь ли и вы попробовать себя

на этом уровне? - В 2010 году я бы утвердительно ответил на этот вопрос, а сейчас, увы, могу только развести руками. Вы же видите, в какой непростой экономической ситуапии мы сегодня живем, и насколько сложно в данных реалиях удерживать уровень, на котором мы находимся. Я уже не говорю об отсутствии собственной гренировочной и игровой базы. Посмотрите, например, как непросто из-за этого приходится «Реал Фарме», который постоянно ищет себе пристанище - то где-то в области, от Южного до Овидиополя, то в Одессе. Я понидову (Николай Лиховидов - пре зидент «Реал Фарма». - Ю.У.) в сколько трудно будет Александру Деменчуку (президент «Жем-чужины». - **Ю.У.**). И я уважаю этих людей за то, что они пытаон» сегодня, к сожалению, к этото момент могу нарушить из-за экономических проблем

- Но можно ли вашим болельщикам надеяться на то, что отказ от продвижения за границь Олесской области носит лишь временный характер?

- Безусловно. Президент клуба Александр Амици всей лушой любит футбол, без остатка отдает себя и этой игре, и этой комансеона» однозначно есть.

Юрий УСАТЮК



18 апреля. Одесса. Только что «Люксеон» стал первым в истории обладателем Кубка чемпионов ФФОО. Слева направо: верхний ряд - президент областной федерации футбола Петр ЧИЛИБИ, Андрей КОПКО, Денис СЕРДЮЧЕНКО, Константин ШКОРУПЕЕВ, Александр ТКАЧ, Дмитрий ШАБАШОВ, Денис МОНИН, Сергей ЯСИНСКИЙ, президент клуба Александр АМИЦИ, главный тренер Константин КРАСИЙ, президент городской федерации футбола Виктор ГРИШКО; нижний ряд - Денис КОВАЛЕНКО, Андрей КОСТИШЕН, Сергей КУЧЕРЕНКО, Рустам ЦЫНЯ, Сергей ПАЛАМАРЧУК, Андрей НОСАЧ.